О работе постоянной комиссии по бюджету, налоговой и социальной политике в 2012 году.

Постоянной комиссией по бюджету в 2012 году проведено 5 заседаний, в ходе которых были рассмотрены такие вопросы:


- Об исполнении бюджета:


- О выполнении плана мероприятий по реализации Федерального закона от 08.05.2013 № 83-ФЗ;


- О работе общественной комиссии по делам несовершеннолетних;


- О приватизации муниципальной собственности;


- О проекте бюджета на 2013 год.


Ежеквартально рассматривался вопрос «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете Поспелихинского Центрального сельсовета Поспелихинского района Алтайского края на 2012 год».


Депутаты нашей комиссии встречались с избирателями на округах, работали в составе общественных комиссий, созданных при Администрации сельсовета.


Судоргин Борис Викторович исполнял обязанности председателя постоянной комиссии, исполнение других мероприятий было затруднено тем, что он переехал на постоянное место жительство в г.Рубцовск.


Мжачих Надежда Николаевна активно помогала в решении спорных вопросов и вопросов по благоустройству. Она работала в составе общественной комиссии по делам несовершеннолетних. Рассматривала обращения граждан, проживающих по ул. Кондратюка по вопросам теплоснабжения.


Болденко Галина Николаевна работала в составе Женского Совета. Регулярно участвовала в рейдах по контролю за ситуацией в семьях, находящихся в социально-опасном положении.


Воронина Лидия Алексеевна и Куценко Екатерина Юрьевна сложили свои депутатские полномочия в марте 2012 года и в сентябре 2012 года соответственно.
