О работе постоянной комиссии по коммунально-бытовому обслуживанию населения, торговле и благоустройству села Поспелиха в 2012 году.

Профиль нашей постоянной комиссии говорит сам за себя. Приоритетным направлением работы комиссии были такие вопросы:


- О работе жилищной комиссии при Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета;


- О реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере жилищно – коммунального хозяйства;


- О принятии правил по благоустройству территорий Поспелихинского Центрального сельсовета;


- О выполнении муниципальной адресной Программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов на территории Поспелихинского Центрального сельсовета на 2008-2011 годы»;


- О выполнении муниципальной адресной Программы «Переселение граждан из зданий ветхого и аварийного жилищного фонда на 2008-2011 годы на территории Поспелихинского Центрального сельсовета».

Всего проведено 5 заседаний.Также члены постоянной комиссии активно участвовали в рассмотрении вопросов о бюджете сельсовета.


Все депутаты, члены постоянной комиссии, участвовали в проведении отчетов перед населением и в работе сессий Поспелихинского Центрального сельского Совета депутатов.


Я как председатель постоянной комиссии возглавлял работу комиссии. Участвовал в рейдовых мероприятиях по выполнению закона Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних». Принимал участие в рассмотрении спорных вопросов  по использованию земельного участка. Активно участвовал в уборке несанкционированных свалок микрорайона Солнечный, и в  работе по спиловке тополей по ул. Кондратюка (этот вопрос давно поднимался избирателями  и стоял на контроле). Содействовал работе отрядов по самообороне в охране общественного порядка.


Пурисова Татьяна Васильевна активно работала в составе жилищной комиссии, в составе комиссии по приемке работ по ремонту дорожного покрытия ул. Кондратюка, ул. Советская. В результате рассмотрения ею обращения Кузьминых Л.К. она была временно переселена в комнату по ул. 8 Марта, д. 38.


Татьяна Васильевна также участвовала в работе комиссии по обследованию условий проживания пенсионеров, инвалидов.


Ситьков Александр Алексеевич и Гредасов Алексей Викторович участвовали в рассмотрении спорных вопросов.


Шишкин Василий Владимирович оказывал помощь, проводя юридические консультации по различным вопросам деятельности Администрации сельсовета. Участвовал в разрешении конфликтных ситуаций в многоквартирном доме по пер. Мамонтовский, д. 42 и при проведении собраний многоквартирных домов по (ул. 8 Марта) по вопросам газоснабжения.
